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TRAVAUX CENTRE BOURG
Nous ne pouvions pas initier des travaux de rénovation du centre bourg sans penser à rénover aussi les réseaux d’eau et d’assainissement. En effet, avec plus de 40 ans d’existence, ils devaient être rénovés, mais surtout, la mise en séparatif (eaux de pluie et assainissement) devenait obligatoire. En effet, sur 1,4 millions de m3 d’eau assainis dans la station d’épuration, environ 1 million provient des eaux de pluie. Il est donc indispensable de séparer les eaux de pluie des eaux usées, afin que le contribuable ne paie plus l’assainissement sur l’eau qui n’en a pas besoin ! 

Nous avons donc décidé de mettre en séparatif le centre bourg afin de préparer la réfection future de la rue principale (du carrefour de la route de St Cyr au rond-point), ce séparatif pourra enfin jouer son rôle et les eaux de pluie seront ainsi rendues à la nature comme il se doit, mais il faudra attendre quelques années…. 

Les eaux de source et notamment des puits qui se trouvent au centre du bourg seront également mises en séparatif, avec un tuyau qui leur sera dédié. Elles pourront ainsi servir pour l’arrosage et seront, elles aussi, déconnectées de l’assainissement.

Il était indispensable de compléter ce séparatif en l’installant également rue du monument où une grosse partie des eaux du haut du village se déversent. Ces travaux auront lieu au mois de juin. 

La partie « réseaux séparatifs » de la rue St Roch, quant à elle, se fera ultérieurement, après la reconstruction des appartements par Loire Habitat.

Les travaux de la place proprement dits (mur de soutènement, place, escaliers, place du monument) se feront entre mai et juillet. L’enrobé de la RD1 sera repris fin juillet, et celui de la place courant septembre, il sera ensuite recouvert d’une résine colorée pour le distinguer de la RD1 et rendre la place plus attractive.
La seconde tranche des travaux du centre bourg qui concerne l’ilot de l’hôtel Perrier et des anciens abattoirs est toujours en cours, mais a pris un peu de retard du fait des normes de dépollution exigées. Le dégrilleur des Ets Rocheblin, situé dans la petit cour intérieure, devra être déplacé début juin. Ensuite, les travaux de dépollution et de désamiantage pourront commencer après désignation des entreprises par EPORA. 

Un grand MERCI pour leur patience, à tous les riverains qui ont subi les inconvénients du bruit et de la poussière pendant les travaux.

LIGNE HAUTE TENSION Place Fouillat

La ligne HT qui traverse la place Fouillat, sera enterrée. Les travaux ont débuté et se termineront autour du 20 avril. Un fourreau supplémentaire a été prévu afin d’enterrer à terme l’autre ligne à haute tension qui traverse elle aussi l’aire de jeux pour enfants et rejoint le poteau vers l’entrée des Transports Valois. De cette façon, il n’y aura plus de ligne HT au niveau de l’aire de jeux. L’atterrissage d’hélicoptères pourra également se faire en toute sécurité place Fouillat. 

Une ligne sera également tirée en souterrain jusqu’à l’extrémité opposée de la place, permettant ainsi l’alimentation des forains pour la fête beaucoup plus facilement.
ACTIVITES TOURISTIQUES :

26 mai : FETE DE l’ECOTOURISME (stations vertes)
Deux sites concernés :

La Tour Matagrin : parapente, sentier pédagogique de l’arbre au bois et boutique de la Tour Matagrin avec découverte des producteurs et artistes locaux.

Fontbonne : Démonstration de VTT de descente, Balades découvertes en VTT électrique, Démonstration de pêche, sentier pédagogique « entre ruisseau et forêts » autour de la zone humide.

Possibilité de parking sur la place Fouillat, petite randonnée de 3 km jusqu’à Fontbonne, en passant par le parc aventure, et possibilité de remonter en mini-bus.
9 juin : FORUM des ASSOCIATIONS

Ce premier forum des associations leur permettra de se faire connaitre du grand public mais aussi de se connaitre entre elles, et de trouver les bénévoles qui leur manquent. La majorité des associations sera présente.

23 juin : Trail de la Tour Matagrin

Ce trail connait un engouement de plus en plus important et permet de faire connaitre la commune et ses environs à des trailers qui viennent parfois de loin.

16 septembre : RAID NATURE 42 : Pour la première fois le Raid nature 42 organisé par le Département, aura lieu sur les Monts du Lyonnais, à Violay. Plusieurs circuits seront proposés entre le circuit familial et pmr, et le circuit sportif qui passera vraisemblablement par le pont Marteau.

PARC AVENTURE VIOLAY

Jean Marie PORTE ouvrira le parc aventure courant mai. Afin d’en assurer sa gestion, un emploi sur l’année sera créé, ainsi que 4 emplois saisonniers. Les ateliers sont en cours de montage et l’aménagement extérieur du chalet est terminé. 

FLEURISSEMENT – CONCOURS COMMUNAL


Comme l’an passé, les personnes qui ont envie de participer au fleurissement du village sont invitées à se faire connaitre en mairie ou auprès de Colette Collon et/ou Dany Escofet. Nous concourrons cette année officiellement pour l’obtention de la 1ère fleur.
Ouverture de la boutique de la tour Matagrin
La boutique de la tour Matagrin a ouvert ses portes pour cette nouvelle saison touristique, depuis le 28 avril jusqu’au 16 septembre prochain. 



                 
 Horaires d’ouvertures :





                  
  Samedis & Dimanches
                        

    Jours fériés

                        

    de 14h à 19h
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