Madame, Monsieur,

Certains d'entre vous n'ont pas reçu les 2 derniers flash infos parus en avril. Vous les trouverez ci-dessous pour votre parfaite information.
Quelques points supplémentaires :
- Nous retrouvons régulièrement des mouchoirs en papier, des masques, des gants ou autres déchets sur la voie publique. Dans ce contexte sanitaire anxiogène, ces actes ne sont pas tolérables et j'en appelle au civisme de chacun pour que ces faits ne se reproduisent pas.

- Masques : à ce jour, sur Violay, aucune distribution de masques à la population n'est prévue. Les masques que la Mairie a réussi à se procurer jusqu'à présent, ont tous été distribués au personnels de santé ( Ehpad, médecin, infirmiers). Le problème étant que distribuer un masque par personne nécessiterait un approvisionnement conséquent et qui n'aurait pas beaucoup de sens dans la mesure où le même masque ne peut servir que quelques heures. Beaucoup de personnes ont réalisé eux-mêmes leurs masques qui doivent être lavés régulièrement. Les masques FFP2 ou chirurgicaux sont quant à eux, réservés en priorité aux services de santé. En outre, le port du masque, s'il protège dans un environnement immédiat, ne remplace en aucun cas, les consignes de distanciation qui sont les seuls remparts contre la propagation du virus.

- Écobuage : des incendies ont déjà été provoqués par de l'écobuage, dus aux conditions météorologiques très sèches. Le Préfet rappelle que l'écobuage est INTERDIT conformément à la directive ci-dessous : 

ECOBUAGE :
Au regard des conditions climatiques particulièrement clémentes, plusieurs incendies ont été signalés ces derniers jours pour des écobuages non maîtrisés. Il convient donc de rappeler à vos administrés que le brûlage de végétaux est strictement interdit en tous temps et tous lieux bien que l'ensemble des déchetteries soit actuellement fermé.
Je reste à votre disposition pour tout renseignement complémentaire.
Avec mes sentiments les meilleurs,
Evence RICHARD,
Préfet de la Loire
Dans ce contexte si particulier, je vous souhaite de Joyeuses Fêtes de Pâques.

Le Maire, Véronique CHAVEROT                     
